

Izvešće s EUF Open Space

Datum: 26.-29. lipnja 2017. godine

Mjesto: Sveučilište Federico II u Napulju (University of Naples Federico II), Napulj, Italija

Domaćin: Europska zaklada Sveučilišta (European University Foundation, EUF)

Sudionik: Ivan Bišćan

U okviru ESF projekta „Unapređenje sustava osiguravanja i unapređenje kvalitete visokog obrazovanja“ (SKAZVO) djelatnik AZVO-a sudjelovao je na EUF Open Space projektnom inkubatoru za Erasmus+ projekte u visokom obrazovanju organiziranom od strane Europske zaklade Sveučilišta (European University Foundation, EUF). Konferencija je okupila preko 60 sudionika iz svih dijelova Europe, predstavnika raznih Sveučilišta te djelatnika zainteresiranih institucija.

Na konferenciji je predstavljen rad EUF-a kao najvećeg europskog pokretača mobilnosti te godišnjeg događaja Open Space. Cilj Open Spacea je umrežavanje potencijalnih partnera za projekte u visokom obrazovanju te vođenje visokih učilišta kroz razvoj njihovih projekata. Na početku konferencije je profesor Ignacio Bravo sa Sveučilišta u Alcalu (University of Alcalá) između ostaloga istaknuo i činjenice kako program Erasmus+ nije samo mobilnost studenata i osoblja te kako se proračun za taj program svake godine povećava.

Predstavljena je obnovljena EU agenda za visoko obrazovanje zajedno sa prioritetima Europske unije za sljedećih nekoliko godina te izvori financiranja, odnosno različiti projektni pozivi. U sklopu toga prezentirane su Ključne aktivnosti Poziva na podnošenje prijedloga za program Erasmus+ za 2017. godinu. Naglasak konferencije je bio na Ključnu aktivnost 2 (KA2) – suradnja za inovacije i razmjena dobre prakse kojom se podupiru strateška partnerstva, projekti jačanja kapaciteta te udruživanja znanja.

Za svaku od navedenih aktivnosti KA2 je prezentiran primjer dobre prakse. Tako je predstavljen projekt *Blended Erasmus+ Staff Training (BEST)* za strateška partnerstva. Imajući u vidu činjenicu kako osoblje na visokim učilištima zbog opterećenosti nema puno vremena za sudjelovanje u dugotrajnim mobilnostima, ovim se projektom želi omogućiti e-mobilnost



osoblja visokih učilišta, ali uz zadržavanje i standardne „fizičke“ mobilnosti. Na konferenciji je također istaknuto i kako Europa treba ulagati u inovacije te suradnju između visokog obrazovanja i gospodarstva. Na tome tragu je Maria Laura Fornaci s ISTUD Foundation predstavila projekt *Le@d3.0 Academy* koji uključuje 9 partnera s ciljem proširenja korištenja programa MOOC stvaranjem suradnje između akademije i industrije što bi u konačnici rezultiralo razvijanjem strateških kompetencija za e-upravljanje potrebnih na tržištu rada. Kao primjer dobre prakse projekata jačanja kapaciteta je prezentiran projekt *PASCL EaP - Peer-Assessment of Student-Centred Learning in Eastern Partnership* kao nadogradnja već postojećeg projekta (*PASCL - Peer - Assessment of Student Centred Learning*) kojim će istočne partnerske zemlje osnažiti svoje osoblje i studente.

Uz predavanja, konferencija se sadržavala i od radionica u grupama s ciljem uspješne pripreme i prijave projekata, od toga kako izraditi ideju projektnog prijedloga, planirati proračun pa sve do evaluacije projektnih prijedloga. U sklopu Open Spacea je napravljen i kutak za projektne ideje gdje su sudionici putem postera predstavljali svoje projekte ideje u potrazi za potencijalnim partnerima.

U Zagrebu, 06. srpnja 2017. godine

Donje Svetice 38/5
10000 Zagreb, Hrvatska
T + 385 1 6274 812
F + 385 1 6274 814
E ivan.biscan@azvo.hr
W www.azvo.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda
Sadržaj ovoga dokumenta isključiva je odgovornost
Agencije za znanost i visoko obrazovanje.